
KNJIŽENJE KOMISIJE - VELEPRODAJA 
 
 
UKV – ULAZ U KOMISIJU, NE IDE U URA 
Konto   D     P  

9952   +IZN_FAKK 
9952             +IZN_MARK 
9900  +IZN_FAKK+IZN_MARK 

 
 
KOV – Komisijske odjave vlp, NE IDE U URA 
Konto   D     P 

9950 +IZN_FAKK 
2337       +IZN_FAKK 

 
 
SUV – Storno ulaza veleprodaje,  
Konto    D     P 

2339 -IZN_FAK-IZN_FAKK  
6600 -IZN_PRO  
6680       -IZN_MAR 
9951                                                            -IZN_MARK 
9900 -IZN_FAKK-IZN_MARK 

 
 
UMS – ulaz maloprodaje interni,  
           2339                                                                           +IZN_FAK+IZN_FAKK 

6630 +IZN_PRO+IZN_PROK 
6640 +IZN_POR+IZN_PORK 
6690 +IZN_MAR+IZN_MARK 

 
 
IFV – izlazna faktura veleprodaje, IDE U IRA 
PORED STANDARDNIH KONTA ZA IFV POTREBNO JE DODATI ZA KNJIŽEJNE 
KOMISIJE OVA KONTA: 

7620 +IZN_MARK 
9951  +IZN_MARK+ 
9900             +IZN_PROK+IZN_RABK 
 
RAČUN OD DOBAVLJAČA SE KNJIŽI U FINANCIJSKO RUČNO NA 2200, 1400 I 
2337 (na ovom kontu uvijek ostaje vrijednost koju je odjavljena a nije fakturirana) te ga 
šaljemo u URA sa F4. 
 

 
 
 
 
 
 
 



KNJIŽENJE KOMISIJE - MALOPRODAJA 
 
 
UKM – ULAZ U KOMISIJU, NE IDE U URA 
Konto              D     P  

9950                                                                         +IZN_FAKK 
            9951                                                                          +IZN_PORK 

9952             +IZN_MARK 
9900         +IZN_FAKK+IZN_MARK+IZN_PORK 

 
 
KOM – Komisijske odjave MLP, NE IDE U URA 
Konto   D     P 

9950           +IZN_FAKK 
2337       +IZN_FAKK 

 
 
SUM – Storno ulaza maloprodaje  
Konto    D     P 

2339                                                                          -IZN_FAK-IZN_FAKK  
6630        -IZN_PRO  
6640                                                                           -IZN_POR 
6690       -IZN_PRO+IZN_POR+IZN_FAK 
9952                                                            -IZN_MARK 
9951                                                                           -IZN_PORK 
9900         -IZN_FAKK-IZN_MARK-IZN_PORK 

 
 
UMS – ulaz maloprodaje interni,  

2339                                                                          +IZN_FAK+IZN_FAKK 
6630          +IZN_PRO+IZN_PROK 
6640                                                                           +IZN_POR+IZN_PORK 
6690                                                                           +IZN_MAR+IZN_MARK 

 
 
KML – izlaz, IDE U IRA 
                                 D                                                                         P 
            1022-  +IZN_PRO +IZN_PROK 
            2400                                                                             +IZN_POR+IZN_PORK 
            7603                                                                             +IZN_PRO-IZN_POR 
            7620                                                                             +IZN_MARK 

9951      +IZN_PORK 
      9952    +IZN_MARK 
      9900           +IZN_PROK 
 
RAČUN OD DOBAVLJAČA SE KNJIŽI U FINANCIJSKO RUČNO NA 2200, 1400 I 
2337 (na ovom kontu uvijek ostaje vrijednost koju je odjavljena a nije fakturirana) te ga 
šaljemo u URA sa F4. 
 
 


